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• Portfolio zastřihovačů vousů, zastřihovačů na tělo a zastřihovačů All-in-One značky Braun
nabízí dokonalé řešení, ať už chcete porost upravit jakkoliv.

Nový zastřihovač vousů Series 9 (BT9) vám poskytne tu nejpřesnější úpravu, nový zastřihovač na tělo
Series 7 (BG7) vám umožní s jistotou pečovat o nejcitlivější partie a nový zastřihovač vše v jednom
All-In-One Series 7 (AIO7) poskytuje všestrannou péči o celé tělo od hlavy až k patě.

Braun, přední německý výrobce přístrojů pro péči o tělo, představuje nové a vylepšené
portfolio svých produktů: zastřihovač vousů Braun 9 (BT9), zastřihovač na tělo Braun
Series 7 (BG7) a univerzální zastřihovač Braun All-in-One 7 (AIO7) pro dokonalou úpravu
vousů, vlasů i ochlupení.

Zastřihovač na vousy Braun Series 9

Stále více mužů si podle statistik nechává narůst vousy a pečuje při tom o precizní zastřihování,
důkladně tvarované kontury a ostré linie. Nový zastřihovač na vousy Braun Series 9 (BT9) je
zatím tím nejlepším zastřihovačem značky Braun, který nabízí profesionální přesnost a 100%
kontrolu při holení vousů všech tvarů a délek. Díky ostrým břitům ProBlade s dlouhou životností a
režimu PowerBoost dosáhnete dokonale vyváženého střihu doslova během pár vteřin. S více než
dvanácti profesionálními nástavci můžete vousy precizně zastřihovat, tvarovat i detailně upravovat.
Nový nástavec s hlavicí PrecisionShave pak umožní dosáhnout dokonale ostrých a přesných linií na
krku a tvářích.

Zastřihovač na tělo Braun Series 7

Mladší generace s úpravou chloupků více experimentují a poslední dobou začínají upravovat chlupy
na těle a až poté na obličeji. Více než polovina generace Z (57 %) si odstraňuje alespoň část
pubického ochlupení a 42 % si odstraňuje chloupky v podpaží.[3] Řada tělových zastřihovačů
Braun je navržena tak, aby splňovala ty nejvyšší nároky i v citlivých oblastech. Disponuje technologií
SkinGuard, která chloupky zastřihuje, aniž by poranila pokožku. Nový zastřihovač na tělo Braun
Series 7 (BG7) je speciálně navržen tak, aby dosáhl I na obtížně přístupné části citlivých oblastí
těla, zajistil ty nejhladší výsledky a chránil pokožku před drobným poraněním a pořezáním. Jeho
osvětlení SmartLight pomáhá nevynechat ani jediný chloupek. S tímto zastřihovačem 2 v 1 můžete
jak zastřihovat, tak holit. Nástavec s hřebínkem vyrovnává povrch těla a minimalizuje kontakt
pokožky s břity. Díky přilnavé rukojeti AquaGrip budete mít strojek pod plnou kontrolu i ve sprše.

Braun All-In-One Series 7

Muži, kteří si libují ve všestrannosti a chtějí pečovat o své celé tělo s pomocí jediného strojku, ocení
univerzálnost řady zastřihovačů Braun All-in-One. S více než 18 druhy stylingového příslušenství
řady All-In-One Series 7 (AIO7) můžete snadno přecházet mezi profesionální úpravou vousů, vlasů
i ochlupení. Díky břitům ProBlade a technologii SkinGuard dosáhnete dokonalých linií na tvářích i na
těle bez sebemenšího podráždění pokožky.



O značce Braun

Braun, dceřiná společnost společnosti Procter & Gamble založená v Německu v roce 1921, vyvíjí a
vyrábí širokou škálu menších domácích spotřebičů, které spojují technické inovace, spolehlivou
kvalitu a osobitý design. Mezi tuto škálu se řadí produkty od elektrických holicích strojků a
kosmetických výrobků po domácí spotřebiče, hodinky a reproduktory. Výrobky Braun se těší
distribuce do celého světa. Pro nejnovější novinky a podrobné informace o značce prosím navštivte
www.braun.com.

[1] (59 %) průzkum společnosti Kantar, péče o mužské tělo, prosinec 2023

[2] (46 %) zpráva na základě průzkumu trhu o holení a odstraňování chloupků 2023, Mintel

[3] zpráva na základě průzkumu trhu o holení a odstraňování chloupků 2023, Mintel
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